Урок № 86
Округлення чисел
Мета уроку: удосконалити вміння учнів виконувати округлення десяткових дробів і натуральних чисел; розвивати увагу, пам’ять, логічне мислення; виховувати самостійність.

Очікувані результати: учні повинні вміти округляти десяткові дроби й натуральні числа до потрібного розряду.

Тип уроку: урок удосконалення знань, умінь і навичок.

Хід уроку
■ I. Організаційний етап

▪ Привітання
▪ Перевірка присутності учнів: кількість за списком ______, кількість присутніх на уроці ________, відсутніх _______
▪ Перевірка готовності учнів та кабінету до уроку
■ II. Перевірка домашнього завдання

 Математичний диктант:
1. У числі 275,3489 першою цифрою, що стоїть після цифри сотих , є цифра ... Якщо округлити його до сотих, дістанемо число ...

2. Округліть до одиниць дріб 6,26.

3. Округліть до десятків дріб 27,62.

4. Округліть до десятих дріб 3,51.

5. Округліть до сотих дріб 2,876.  
■ III. Формулювання мети й завдань уроку; мотивація навчальної діяльності

▪ Оголошення теми уроку

▪ Формулювання разом із учнями мети й завдань уроку

▪ Мотивація навчальної діяльності

Сьогодні у вас є можливість удосконалити навички в округленні десяткових дробів і переконатися в тому, що правило округлення десяткових дробів добре засвоєно.

■ IV. Актуалізація опорних знань 

▪ Бліц-опитування за технологією «Мікрофон»

1. Маса кавуна дорівнює 5,47 кг. Округліть це значення до десятих.

2. Яку цифру потрібно поставити замість зірочки, щоб було правильним округлення [image: image1.jpg]3,27*=3,27



?

3. За рисунком знайдіть пропущене число.
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■ V. Удосконалення знань, умінь і навичок 

▪ Робота в групах за карткою

Запропонувати кожній групі презентувати результати своєї роботи біля дошки, а представникам інших груп — здійснити рецензування відповідей.

■ VI. Самостійне виконання учнями практичних завдань 

▪ Самостійна робота

Варіант 1

1. Запишіть у вигляді десяткового дробу:

а) [image: image3.jpg]


; 
б) [image: image4.jpg]1415
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в) [image: image5.jpg]19
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2. Порівняйте дроби:

а) 7,316 і 7,4; 
б) 0,6397 і 0,64.

3. Округліть дріб 1928,3705: 

а) до тисяч; 
д) десятих; 


б) сотень; 
е) сотих; 


в) десятків; 
ж) тисячних.


г) одиниць; 

Варіант 2

1. Запишіть у вигляді десяткового дробу:
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2. Порівняйте дроби:

а) 7, 6 і 7,596; 
б) 0,67 і 0,6679.

3. Округліть дріб 9182,7054:

а) до тисяч; 
д) десятих; 


б) сотень; 
е) сотих; 


в) десятків; 
ж) тисячних.


г) одиниць; 

■ VII. Підбиття підсумків уроку

Вибірково зібрати учнівські зошити, відповісти на запитання, що виникли в учнів під час виконання самостійної роботи. 

■ VIII. Домашнє завдання, інструктаж щодо його виконання

▪ Завдання для всього класу п. 32. №858, №860, №862.
Зірочкою позначено першу з відкинутих під час округлення цифр. Замініть зірочку на цифру так, щоб було правильно виконано округлення:
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